Klantsituatie 1 - Tekort

Lening € 20.000,-
Huidige rentepercentage 6,00 %
Opbrengst beleggingspolis in voorbeeld 1 =€ 14.000,-

Rekenvoorbeeld 1:

Geleend bedrag €20.000
Waarde beleggingsverzekering op einddatum € 14.000
Restschuld op einddatum € 6.000

Terug betalen van de restschuld in maandtermijnen;

Bij een restschuld van € 6.000 wordt de maandtermijn € 90 (= 1,5% van 6.000 euro).
Bij een rente van 6.0% is de looptijd is 82 maanden vanaf de einddatum van de lening.

Klantsituatie 2 - Overschot

Lening € 20.000,-
Huidige rentepercentage 6,00 %
Opbrengst beleggingspolis in voorbeeld 1 =€ 22.000,-

Rekenvoorbeeld 2
Geleend bedrag €20.000
Waarde beleggingsverzekering op einddatum €22.000

De lening wordt volledig afbetaald en u ontvangt € 2.000




